 Exercícios CEC

1. A empresa “TFRE” quer adquirir 3.000 unidades do produto X para revenda. Para tal, solicitou orçamentos a 3 fornecedores e as propostas apresentadas foram as seguintes:
	Fornecedor
	Custo unitário
	Condições de pagamento

	A
	100
	30 dias

	B
	102
	30 dias

	C
	120
	12.000 imediatamente

3 prestações semestrais postecipadas sem juros de 140.000


A empresa optou pelo fornecedor C.

Pretende-se: o tratamento contabilístico da operação acima descrita

2. A empresa “EMO” adquiriu a um fornecedor em Lancaster 15.000 unidades de um produto “X” para revenda. A factura chegou em Novembro e totalizava £33.000. Esta divida vai ser paga a 90 dias.

Os câmbios na data de aquisição e a 31/12/n eram os seguintes:

	Datas
	Taxa

	Novembro
	0.88764

	Data Relato
	0.88467


Pretende-se: o tratamento contabilístico da operação acima descrita

A empresa “BAC” recorreu ao seu fornecedor “Stramja” com actividade na Suiça para adquirir 10.000 embalagens do seu produto.  Em 15 Setembro foi recebida a factura pelo 25.000 CHF. Passados 10 dias a empresa recebe a factura do despachante no valor de 5.637,85 (inclui IVA à taxa de 20%). A empresa liquidou nessa data ambas as facturas.

Os câmbios em vigor eram os seguintes:

	Datas
	Taxa

	15 Setembro
	1.35594

	25 Setembro
	1.3894


Pretende-se: o tratamento contabilístico da operação acima descrita

